
专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

许昌卷烟厂招考聘用 6人（高频重点提升专
题训练）附带答案题库（典型题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦

B: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠

C: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书

D: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

答案：D

2.[单选题]人们进行征服和改造自然界的生产劳动,目的都是为了创造

出一定的物质产品。在各个社会历史时代中,人们征服和改造自然界的

实际能力的高低,决定了所能创造出的物质产品的类别及多寡状况。而

这又会从根本上直接决定每个社会历史时代的生产资料所有制形式,包

括是公有制还是私有制,以及是什么样的公有制和私有制。这意味着()

。

A: 生产力决定生产关系

B: 经济基础决定上层建筑



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

C: 上层建筑决定经济基础

D: 生产关系决定生产力

答案：A

3.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合型

污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单个

工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三角,

长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 局面传播惊人

B: 特点叠加明显

C: 趋势牵制严重

D: 形势制约突出

答案：B

4.[单选题]球鞋:运动员:足球()

A: 原子弹:美军:广岛

B: 相机:游客:照片

C: 钢笔:作家:小说

D: 酒杯:项羽:号令

答案：C

5.[单选题]车轮:汽车:运输()

A: 听筒:电话:通话

B: 衣服:衣架:晒衣

C: 镜片:眼镜:读书

D: 墨汁:毛笔:书法

答案：A
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6.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,

而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实

B: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

C: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求

D: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

答案：B

7.[单选题]基层群众性自治组织是指依照有关法律规定,以城乡居民(

村民)一定的居住地为纽带和范围设立,并由居民(村民)选举产生的成

员组成的,实行自我管理、自我教育、自我服务的社会组织。根据以上

定义,下列属于基层群众自治性组织的是()。

A: 石家庄阳光物业管理服务公司

B: 槐底街道办事处

C: 归阳镇人民政府

D: 南王村村民委员会

答案：D

8.[单选题]______对于犯罪相当于暴利对于______。()

A: 实施——攫取
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B: 安定——垄断

C: 违法——投机

D: 贪婪——造假

答案：D

9.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。

A: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目

B: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担

C: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

D: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

答案：C

10.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 三间房子里关的都是狮子

B: 公主在第三间房子里

C: 公主在第二间房子里

D: 公主在第一间房子里

答案：B
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11.[单选题]即使在赵半狄大张旗鼓的抵制下,漂洋过海而来的熊猫“

阿宝”还是一路飞奔着闯过了 3亿票房大关,凭着好莱坞的老套路和新

学的中国功夫,《功夫熊猫 2》想要在中国完成其六亿票房的圈钱目标

似乎并不是梦。这不仅让赵半狄郁闷,也让观众们感慨,中国有功夫、

有熊猫,为什么没有《功夫熊猫》?暂且不论《功夫熊猫》是不是对中

国的文化侵略,但它带给我们的震动却是实实在在的。这段文字意在说

明()。

A: 《功夫熊猫》对中国文化的侵略

B: 说明中国动画必须自身强大起来

C: 中国为什么没有《功夫熊猫》

D: 《功夫熊猫》给中国人民带来的震动

答案：B

12.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 花盆:花瓣:花朵

B: 树根:树枝:树叶

C: 灯泡:灯罩:灯光

D: 衣服:衣领:衣袖

答案：B

13.[单选题]MBA是一种高级企业管理人才,对 MBA来说最重要的一点在

于企业家精神,具有企业家精神的 MBA是市场中的佼佼者。我国现在招

收 MBA的院校有 50多所,有很多还宣称与国外院校合办,但大多是一些

三流院校,有的连正式的教材都没有,其良莠不齐可见一斑。由此可推

知()。

A: 中国要培养真正的 MBA必须与国外知名院校联合

B: 只有拥有 MBA学位的人才能管好企业

C: 中国的 MBA都不是合格的
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D: 中国缺的不是 MBA,而是具有企业家精神的真正的 MBA

答案：D

14.[单选题]恐慌:地震()

A: 税收:差距

B: 天灾:人祸

C: 落后:封闭

D: 自卑:歧视

答案：C

15.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 谨慎抽丝剥茧

B: 全面别出心裁

C: 仔细分门别类

D: 广泛条分缕析

答案：D

16.[单选题]某刑事人类学家在对 260名杀人犯的外貌进行了考察后,

发现他们具有一些共同的生理特征,于是得出“杀人犯具有广颚、颧骨

突出、头发黑而短特征”的结论。以下哪项与上述推理方式相同?()

A: 八月十五云遮月,正月十五雪打灯

B: 植物种子经超声波处理后可增产,所以玉米种子经超声波处理后也

可增产

C: 24~28之间没有质数
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D: 某高校在对全校学生进行调查后,得出“我校同学学习态度普遍较

好”的结论

答案：A

17.[单选题]流动偏好是凯恩斯提出的一种人们以货币的形式保持一部

分资产的愿望和偏爱,它是一种心理动机,是人们为了应付日常开支、

意外开支和在适当的时机投机牟利活动需要而愿意手头持有现金的倾

向。下列现象不属于流动偏好的一项是()。

A: 最近一段时间以来,股市形势一直不好,许多股民纷纷退出股市

B: 为了孩子将来上大学,金明从结婚后就开始为孩子存款

C: 银行一再降息,全国的储蓄率仍然很高

D: 李明平时勤俭节约不乱花钱是怕突如其来的下岗后的拮据

答案：A

18.[单选题]影院:影片:观众()

A: 汽车:驾驶:司机

B: 工地:高楼:工人

C: 教堂:信徒:牧师

D: 银行:挂失:储户

答案：B

19.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱
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B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

D: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

答案：B

20.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 真的

B: 假的

C: 或者是真的,或者是假的

D: 无所谓真假

答案：C

21.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 形象

B: 领域

C: 话题

D: 体裁

答案：B

22.[单选题]听话,看文章,碰到错误的说法,总是先直观地感到它不对,

至于为什么不对,那要后一步,思索一下,才能说出这不合什么法,而更

多的是觉得平时不这样说。这可以说明,在判定对错上,______。填入

划横线部分最恰当的一句是()。
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A: 占上风的仍旧是知识,不是习惯

B: 占上风的仍旧是习惯,不是知识

C: 占上风的仍旧是规律,不是认识

D: 占上风的仍旧是认识,不是规律

答案：B

23.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 所有艺术家都是大嗓门

B: 有些艺术家是大嗓门

C: 所有大嗓门的人都是艺术家

D: 有些大嗓门的人不是艺术家

答案：A

24.[单选题]《关雎》:《七月》()

A: 《得道多助,失道寡助》:《鱼我所欲也》

B: 《逍遥游》:《智子疑邻》

C: 《归园田居》:《过故人庄》

D: 《观沧海》:《短歌行》

答案：A

25.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()
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A: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

B: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

C: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

D: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

答案：D

26.[单选题]关于基本粒子,目前最被认可的理论是“标准理论”。它

约在 30年前确立,已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。

100多年来,质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩,

有人认为,宇宙间的基本粒子被发现得差不多了,即使有,也可以用现有

的理论解释,因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真,最

能反驳以上观点?()

A: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实

B: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论

C: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

D: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少

答案：C

27.[单选题]某军事驻地有 9名士兵陆续出现身体极度不适的症状。据

调查,在距这 9名士兵驻守点约 200米处停有两辆被贫铀弹击毁的坦克

。医生认为,这是由于他们吸入了贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘。但有

关专家反对说,贫铀弹击中目标后,其产生的放射性粉尘会沉降在爆炸

点 150米的范围内,因此不会影响这些士兵的身体健康。以下哪项如果

为真,能够反驳上述专家的言论?()

A: 爆炸事件发生后,路过该地的某居民没有出现明显的不适症状
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B: 该地区的风一向很大,贫铀弹爆炸产生的放射性粉尘会被风吹到 40

公里外的地方

C: 研究已经证明,贫铀弹会诱发各种肿瘤疾病

D: 在爆炸点 150米范围内吸入放射性粉尘的士兵均出现了身体不适症

状

答案：B

28.[单选题]在 S国,本土企业制造的电冰箱平均耗电量是 20.8小时 1

度电,而进口冰箱的平均耗电量是 30.8小时 1度电。显然,S国本土品

牌电冰箱的购买者在电能的花费上要远高于进口电冰箱的购买者。因

此,S国的电冰箱制造商在和外国电冰箱制造商的竞争中将失去很大一

部分国内市场。上述论证基于以下哪项假设?()

A: S国制造的电冰箱和进口电冰箱的性价比大体一致

B: 目前在 S国,国产电冰箱的销售要优于进口电冰箱

C: 电冰箱在使用过程中的花费是购买者在购买电冰箱时的主要考虑因

素之一

D: S国的电费呈上涨趋势

答案：C

29.[单选题]中国国旗:五星红旗()

A: 舞龙:舞狮

B: 端午节:粽子

C: 老虎:华南虎

D: 七夕:乞巧节

答案：D
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30.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

B: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换

C: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

D: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

答案：B

31.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事

变和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,

以叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为

树林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务

故纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 引导广美窥斑见豹

B: 指引多强一孔见天

C: 指导博精以偏概全

D: 指点全妙以管窥天

答案：C

32.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

B: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变
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C: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

D: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

答案：D

33.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小李和小王都说错了

B: 小王说对了

C: 小王说错了

D: 小李说错了

答案：B

34.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ②③①⑤④

B: ②①⑤③④

C: ③②⑤①④

D: ③⑤②①④

答案：C
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35.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 总结中外古典戏曲的共同点

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

D: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

答案：C

36.[单选题]决策理论强调管理就是决策有一定的科学意义,但它认为

管理中除了决策别无它法,将决策的概念规定为管理的统一概念,从而

把管理限制在一个较为狭窄的领域,就有些以偏概全了。管理的概念不

仅包括决策,还包括核算、统计等基础性工作,而且低层人员中要做的

更多的是“业务决定”。这段文字主要说明了:

A: 决策理论强调决策的科学意义

B: 管理与决策的关系

C: 管理包含决策

D: 决策理论的局限性

答案：D
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37.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦

然无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧

失至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历

了最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的

不足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其

他人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如

愿,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

B: 知道自己足够坚强的人是完整的

C: 我们每个人天生就是残缺的

D: 现实生活中大多数人都是不完整的

答案：B

38.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

B: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

C: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂
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D: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

答案：B
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39.[单选题]某高校外语教研室新招进五位外语老师,每位老师只教授

一门外语。并且满足以下条件:①如果小钱教德语,那么小孙不教俄语

。②或者小李教德语,或者小钱教德语。③如果小孙不教俄语,那么小

赵不教法语。④或者小赵教法语,或者小周不教英语。以下哪项如果为

真,可以得出“小李教德语”的结论?()

A: 小赵不教法语

B: 小孙不教俄语

C: 小周教英语

D: 小钱教德语

答案：C

40.[单选题]车间:工人:零件()

A: 厨房:厨师:菜肴

B: 电视台:主持人:节目

C: 汽车:司机:乘客

D: 教室:老师:学生

答案：A

41.[单选题]韬光养晦:锋芒()

A: 芝兰玉树:人才

B: 雪泥鸿爪:痕迹

C: 鸿稀鳞绝:音信

D: 欲盖弥彰:真相

答案：D

42.[单选题]下列各句中,语意明确的一句是()。

A: 这次考试不难,但由于他准备得不够充分,差点儿就没及格
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B: 因患病住院,83岁高龄的黄昆和正在美国的姚明没能到场领奖

C: 他背着总经理和副总经理偷偷地把这笔钱分别存入了两家银行

D: 祁爱群看见组织部新来的援藏干部很高兴,于是两人亲切地交谈起

来

答案：A

43.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

B: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

C: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

D: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

答案：B

44.[单选题]暗箱模式是指将企业自身的关键性资源整理和处理在各种

各样的暗箱中,然后运用各种机制共享暗箱中的资源。暗箱模式这一说

法源于魔术表演“暗箱魔术”,除了魔术师自己以外,几乎没有人知道

箱子里藏着什么“机关”。所以他就能以他这个神秘的“暗箱”一次

次地取得成功。“机关”就是上面提到的“企业的关键性资源”,“暗

箱”就是用来保护和系统化这些机关的一个装置。根据上述定义,下列

行为属于暗箱模式的是()。

A: 某超市通过向其他超市学习取经,提高了管理能力,经济效益明显提

高

B: 某服装企业在金融危机中遭受重大挫折,通过分析原因,改变了以前

主打的廉价平民形象,改走高价时尚路线,取得了成功

C: 某家电企业业务经理利用自身与某市政府领导的亲属关系,事先得

到消息,从而在某次竞标活动中取得胜利,之后他又用自身资源接连顺

利中标,获得丰厚奖金
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